

伦敦奥运会落幕

竞彩冠军球队 美国女足吸金能力超“梦十”



杜兰特是美国队夺冠的功臣

伦敦奥运会已经落下了帷幕，足球和篮球的各项冠军也都各归其主。男篮、女篮和女足的冠军都被美国队收入囊中，男足的冠军则属于墨西哥国奥。从竞彩投注的角度分析，墨西哥国奥和美国女足的竞彩赢盘率都高达66.7%，这一数据也超过了美国男篮“梦十队”。梦十队和美国女篮的竞彩赢盘率都是62.5%。从这个角度看，美国女足的吸金能力无疑力压明星璀璨的梦十队。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇
通讯员 苏体彩

玩赚竞彩 美国队成为最大赢家

本次奥运会，竞彩首次开猜全程的足球和篮球比赛。除了传统的竞彩玩法外，竞彩还开猜了冠军玩法以及冠亚军组合玩法。从最终的冠军归属来看，美国队无疑是最大的赢家。他们不仅有三支球队获得了冠军，而且这三支球队也都是竞彩投注中，彩民非常喜欢的稳胆型球队。

美国男篮、美国女篮以及美国女足这三支冠军球队中，美国男篮无疑是名气最大的。拥有科比、詹姆斯、杜兰特的美国男篮一路过关斩将如愿蝉联奥运会冠军。在美国男篮所打的八场比赛中，几乎都是狂胜对手，只有决赛对阵西班牙队，美国男篮是险胜对手。竞彩大小分方面，美国男篮一共打出了7个大分1个小分，大分概率占到了87.5%。竞彩让分胜负方面，美国男篮赢了5个盘，输了3个盘，赢盘率为62.5%。这两个数据对于稳胆型球队来说是非常不错的表现了。美国女篮从夺冠概率上来看比梦十队还要高，但是由于女篮球队之间的实力比较接近，所以美国女篮在8场比赛中仅仅打出了3个大分，剩余的5场比赛均是小

分。不过美国女篮在让分胜负中的表现和梦十队一样抢眼，赢了5个盘输了3个盘，赢盘率为62.5%。

如果这样你就认为美国男篮女篮是此次竞彩投注最佳稳胆的话，那你就大错特错了。在足球场上，还有两支球队的赢盘表现比美国男女篮更为抢眼。美国女足也是奥运会冠军的代名词，她们是夺得女足奥运冠军次数最多的球队。她们最终和日本女足会师决赛，这一幕被称作是女足世界杯决赛的翻版。最终美国女足如愿战胜日本女足，报了世界杯输球的“一箭之仇”。美国女足在6场比赛中一共打进15个进球，6场比赛中有4场是大球。在竞彩足球胜平负玩法中，美国女足实力超群，一共赢了4个盘输了两个盘。赢盘率高达66.7%。在男足赛场上，最终夺冠的墨西哥男足的赢盘表现和美国女足一样出色。虽然墨西哥男足不是夺冠大热门，但是他们最终爆冷战胜了巴西国奥，赢了4个盘输了2个盘，赢盘率同样高达66.7%。而夺冠热门巴西国奥的赢盘率仅为50%。

后奥运时代 做好五大联赛的功课

奥运会落幕了，但是竞彩不会因此而变得萧条。因为五大联赛的开赛脚步已经向大家走来。上周末，法甲联赛已经率先开幕。传统的四支强队马赛、巴黎圣日耳曼、里昂和里尔纷纷亮相，其中本赛季花巨资打造超级战舰的巴黎圣日耳曼队意外地在主场被洛里昂给逼平，竞彩网开出让一球的情况下，巴黎圣日耳曼打平输盘，成为第一轮当中唯一一支没有赢得胜利且输盘的夺冠热门球队。

本周末，英超联赛和西甲联赛就将点燃战火。伦敦奥运会之后，彩民朋友可能只能稍作休整就要开始准备做一下英超、西甲的功课了。英超联赛是竞彩彩民受注量最高的联赛之一，本赛季英超联赛基本保持了原有的格局。曼城力争卫冕，而曼联则将是曼城卫冕

路上的最大劲旅。此外，切尔西、阿森纳、热刺以及利物浦也都是夺冠的热门球队。但是从球队赛季前的投入以及准备来看，这些球队要想夺冠难度很大。在刚刚结束的社区盾杯赛中，曼城逆转战胜了切尔西，显示出了不错的竞技状态。

西甲方面，皇马和巴萨的双雄之战依旧是永恒的话题。皇马维持了上个赛季的原班人马，毫无疑问他们依旧是西甲夺冠的最大热门。穆里尼奥不仅要卫冕西甲冠军，还要帮助球队夺取欧冠奖杯。而巴萨本赛季经历了换帅，瓜迪奥拉走后，巴萨将士还能再创造奇迹吗？今夏巴萨众多西班牙国脚随国家队夺取欧洲杯冠军，球员普遍感到疲劳，这样的状态会让他们在联赛的征途中掉链子吗？答案都要等到周末联赛开战才能揭晓。

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷，对广大球迷来说，猜球不一定很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，您就如同拥有了位贴身竞彩专家，投注竞彩去看球，您将真正做到看球看得爽，中奖中得high！

■手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！
5. 咨询电话：025-84783543

■任晓静足球推荐

周二004 查尔顿 VS 莱顿东方
点评：查尔顿实力远在莱顿东方之上，此番主场作战更值得信赖。

周二007 德比郡 VS 斯肯索普
点评：目前主胜指数有上升之势，不宜高估。建议首选平局。

周二009 伊普斯维奇 VS 布里斯托流浪
点评：两队实力虽然有所悬殊，布里斯托流浪胜在通过近期的热身赛阵容有所磨合。建议本场走两头。

周二015 斯蒂文尼奇 VS AFC温布尔登
点评：AFC温布尔登热身赛遭遇连败，本身实力也逊于斯蒂文尼奇。

■中奖故事

南通彩民乐享“排3”派送实惠

收获组3奖金10万元

江苏体彩回馈彩友的“排列3”1220万元独家大派送活动开展以来，江苏彩民尽享中奖实惠，8月6日，南通一位彩民就喜中组选3奖金109920元。

8月6日晚，第12212期排列3开出中奖号码“144”，当期江苏派奖奖金池为60万元，组选3单注奖金为687元，比平时的两倍还多。南通海门06537站点一彩民看准“144”，单式倍投160倍，中得奖金109920元。据站点销售员洪女士介绍，中奖者是位生意人，虽然前两期与派奖擦肩而过，但这一期给他“逮了个正着”，超值的奖金手到擒来。仅仅隔了3天，中奖喜讯就再度传来，8月10日晚，第12216期排列3开出中奖号码“775”，当期江苏派奖奖金池为80万元，江苏彩民中得2481注组选3，单注奖金642元，又一次实现了奖金翻倍。

让球比赛怎么猜

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流，猜比分单场固定玩法开售之后，彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就有分不开的关系，如果将两者互相结合，便能形成一些更加合理的投注策略，提高中奖的概率。

强弱明显的比赛虽然把握比较大，但奖金却很低，某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球奖金还是低于1.6，而且还要冒“大热必死”的风险，让彩民有些食之无味，弃之可惜，这种比赛不如改猜比分，赢取相对较高的单场固定奖金。

■竞彩攻略

串关平局有规律

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流，猜比分单场固定玩法开售之后，彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就有分不开的关系，如果将两者互相结合，便能形成一些更加合理的投注策略，提高中奖的概率。

强弱明显的比赛虽然把握比较大，但奖金却很低，某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球奖金还是低于1.6，而且还要冒“大热必死”的风险，让彩民有些食之无味，弃之可惜，这种比赛不如改猜比分，赢取相对较高的单场固定奖金。

胜平负玩法的另一个难题是“防平”，尤其是意甲、法甲、葡超、美职等平局率偏高的联赛，以及各种杯赛的淘汰

赛。有了单场固定奖之后，防平的问题可以用投注单场比分来解决。平局比分只有5个选项，其中0:0和1:1可以囊括3/4以上的平局赛果。如果觉得单选胜或负不够把握，可投一注0:0或1:1作为“对冲”，即使胜平负爆冷，只要比分互补中，仍可以收回本金或略有盈余。

平局出现有一定规律，一般来说，平局奖金低于2.9的比赛双方打平的可能性很高，这种比赛可以投注单场0:0或1:1，避免串关的风险。再如某些强队的客场比赛，如果客胜的固定奖金高于1.85的同时主胜奖金高于3.5，就表示主客双方的取胜信心都不足，这种比赛也可以单选1:1。

竞彩足球有很多比赛设置了“让球”，这是为了增加比赛悬念，保证奖金的成色。让球会增加竞猜的难度，同时也为博冷或赢取更高奖金创造了条件。根据经验，针对让球后固定奖金设置不同的情况，可以采取一些不同的投注策略。

第一种情况：让球后平局奖金低于让球方输球的奖金，例如，“主队(-1)VS客队”的胜、平、负的固定奖金分别为1.45、3.5、4.2。这种奖金格局在竞彩足球中其实比较少见，巴萨和皇马的比赛采用这种模式的稍多一些。这种奖金格局说明主队占有压倒性优势，至少有净胜对手3球的实力，起码不会输球，这种情况下可以单选主胜或者选比分3:0、4:0比较稳妥。

第二种情况：让球后平局的奖金高于让球方输球的奖金，这是竞彩让球比赛的常见格局，这种情况就要谨慎应对：如果判断主队不胜，则比较简单，单选主负即可，这也是最理想的博冷方式。如果看好主胜，那么就必须防1球小胜的情况，这时候单场比分玩法就可以派上用场。1球小胜的比分有1:0、2:1、3:2三个，范围并不大，具体选哪个就要看客队的进球能力如何，如果客队进攻能力较差，可选1:0，如果客队有一定的进攻能力，则可以选择2:1或者3:2来补单。

第三种情况：让球后强队获胜的固定奖金与弱队一方差距很小，这说明强队也是在勉强让球，取胜底气不足。这种情况下可以博主负，赢取更高的冷门奖金。